勝山市 報道発表



資料No.1

令和4年 | 2月 | 日

報道各位

勝山市 未来創造課

勝山左義長まつりの実施について

奥越に春を呼ぶ奇祭「勝山左義長まつり」を3年ぶりに実施いたしますのでお知らせします。

記

1. 実施日 令和5年2月25日(土)、26日(日)

2. 実施概要

月日	時間	内容
2/25	9:15~	各区神事祈願
	12:50	開始式 於:元町2丁目櫓
	13:00	一番太鼓 於:元町2丁目櫓
		一番太鼓終了後各櫓開始
2/26	14:00	作り物・行燈コンクール表彰式
	20:00	どんど焼き点火

※詳細内容については各地区の実施内容が確定後お知らせします。

3. その他 今年度は、地域の貴重な文化財「勝山左義長」を伝承するため、3年ぶり に地域の祭りとして開催します。

> ご神火送りや出店(実行委員会許可箇所)、スタンプラリーの中止など一部 内容を見直すとともに、特に櫓周辺での新型コロナウイルス安全対策を強 化して実施します。

> ご来場のみなさまへは十分なおもてなしが難しい状況ですが、ご理解をいただきその中での勝山左義長まつりをお楽しみください。

なお、今後感染症対策で行動制限などが発せられた場合、内容を見直す 場合があります。

4. 主 催 勝山左義長まつり実行委員会

問い合わせ先

勝山左義長まつり実行委員会事務局(未来創造課 文化振興・市民活動係)

担当 石橋、谷口

TEL: 0779-88-8114 FAX: 0779-88-0119

e-mail: mirai@city.katsuyama.lg.jp